Raudvara07 Nimi:

UKSLIIKME KORRUTAMINE HULKLIIKMEGA

hulkliikme liikmed

5(29 +@39)

1. Ava sulud. (ZalfaF3aD) =

Korruta sulgud I L], o (— . 3a? =
e e oiene = 5:20+5:(—4a)+ 530
likmed. = 10a — 20a + 15a% =

2. Koonda hulkliige. = —10a + 15a? =

3. Korrasta hulkliikme - 2
jarjekord. =150 —10a

Miinusmark sulu ees on tegelikult kordaja -1.
Miinusmark sulu ees muudab marki sulu sees!

—(2x% — 5x2) = (1) - 2x% + (—1) - (—=5x%) = —2x2 + 5x2 = 3x?

Veel néiteid:
2(2x —5) =4x —10
—(x—3)=—-x+3
(2a—1+3a):(-5) =—-10a +5—15a = —-25a +5

5(—2a+3)—4(a®+6) =—10a + 15— 4a® — 24 = —10a — 9 — 4a? = —4a® — 10a — 9
AN/ NN/

(3a —2ab + 6a?) - 2a = 6a? — 4a?b + 12a3 = 12a® — 4a®b + 6a?
NN —/—/——
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TLO7 Uksliikme korrutamine hulkliikmega Nimi:

UKSLIIKME KORRUTAMINE HULKLIIKMEGA

ﬂz. Kirjuta iuiksliikme ja hulkliikme liikmete korrutised.
Néide:
3(dy+2)=3-4y +3- 2

A.52x+1)=5- +5-

E. —=3(m*—-2m+5)=(-3)- +(-3): +(-3) -

i

ﬂ& Kirjuta tiksliikme ja hulkliikme liikmete korrutised.

Néaide:
2(6y+4)=2 -5y+ 2 -4

B. ~Qy+4y)=_ Zy+ 4y

C. (5-2)-3x=5- +(=2)-

D. 2(4x—x+3)= dx+ =)+ 3
E. —5(a*—4a+3)= a + (—4a) + 3

AN
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TLO7 Uksliikme korrutamine hulkliikmega

/24. Kirjuta tiksliikme ja hulkliikme liikmete korrutised.

Néide:
4(4a+2) = 4 -

~

/25. Arvuta eelmise lilesande korrutiste vastused.

Néide:
4(4a+2) = 16a+38

Tuleta meelde!

Astmete korrutamine:
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TLO7 Uksliikme korrutamine hulkliikmega

ﬂG. Korruta.

Néaide:

e

3(2x +2) = Ox+6

27

I~

. Korruta.
Kirjuta Ioppvastus korrastatud kujul.
Néide:
3x(2 — 3x) = 6X — 9x2 — —9x? + 6X
—(3b +4a) = et
L R R
. —5m(Bm+2-—m?) = =
B(X% =2V 4+3X) = T ettt
a(3a? + 2b —4a) = =
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TLO7 Uksliikme korrutamine hulkliikmega

ﬁs. Korruta. \
Koonda hulkliige.

Vajadusel korrasta IOppvastus.

Néide:
2c+2)+32+x)= 2x+4+6+3x = 5x+10

A, x(B3+x)+2(x+5)=
B. 2x(x+5)+3x+1) =
C. 3(a+3a)+(@a+ada®)-6=
D. 2(y+7)-2(1—-y) =
E. 52—-x)+@Bx+6)-3x=

Foo2y(x+y—-1D+@?+y2+1)-3=

G. —6x(2x% —3x) +3(x + 4x?) — x(—3 + 4x) =

Vastused:  3x* +2xy +5y* — 2y +3 6a® + 18a —16x — 28 2% + 5x2 + 10

—12x3 4+ 26x% + 6x 6a% + 12a -16 16x + 28

x% +5x+ 10
2x* +13x +3 9x2 + 23x — 10 —y —16
x2+2xy+3y2+2y—1
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